Zápis č.1/21
ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 25.1.2021

Přítomni: Bc. Marečková Jiřina, Petr Štěpař, Pavel Břenek, Petr Čípek, Ing. Ondřej Vaverka, Štěpánek Ladislav, Ing. Štaud Josef
Ověřovatelé zápisu: Ing. Ondřej Vaverka, Čípek Petr
Program: 
1. Zahájení, kontrola usnesení
2. Čerpání rozpočtu k 31.12.2020
                     3.  Nákup a prodej pozemků dle záměru
                     4.  Záležitosti vodovodu v Hlásnici
	         5.  Záležitosti vodovodu v Trpíně 
         6.  Záležitosti MŠ Trpín
	         7.  Les v Hlásnici
	         8.  Byty v čp. 55
                     9.  Neinvestiční dotace pro JSDHO Trpín
                    10. Zajištění zdravotní péče, dojezdy sanitek
        11. Covid-19
        12. Správa toků 
        13. Odpadní vody

Vlastní jednání:
Ad 1) Starosta zahájil jednání a konstatoval, že OZ je usnášeníschopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny.
Ad 2) Ing. Dvořák seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 31.12.2021. Příjmy k tomuto datu jsou ve výši 13 569 283,15 Kč a výdaje ve výši 10 773 147,71 Kč. Příjmy i výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce. 
Ad 3) OZ schvaluje koupi (nabytí) pozemků:
-          pozemková parcela p.č. 549/3 o výměře 2 469 m2,
-          pozemková parcela p.č. 1441 o výměře 109 m2,
-          část pozemkové parcely p.č. 94/2 o výměře 412 m2 (označená v geometrickém plánu jako pozemková parcela p.č. 94/3),
-          část pozemkové parcely p.č. 94/2 o výměře 264 m2 (označená v geometrickém plánu jako pozemková parcela p.č. 94/4),
vše v katastrálním území Trpín, od Františka Hájka a Josefa Hájka, oba bytem Trpín č.p. 71 (od každého ideální ½ pozemků)  za celkovou kupní cenu 97 620,- Kč.

Hlasování: pro 7          proti 0                zdržel se 0
Ad 4) Starosta informoval OZ o třech nabídkách na druhou etapu výměny hlavního vodovodního řádu v Hlásnici. OZ projednalo všechny nabídky a schválilo nabídku Technických služeb Bystré v nabídkové ceně 378 314,- Kč s DPH.  Práce budou započaty podle průběhu počasí ke konci 1. čtvrtletí letošního roku. Projednala se oprava místních komunikací v Hlásnici, které budou dotčeny výměnou vodovodního řádu. 
Hlasování: pro 7          proti 0                zdržel se 0
Ad 5) OZ projednalo výměnu části (cca 350 metrů) hlavního vodovodního řádu na „Vlachově louce“. Bude připraveno výběrové řízení na dodavatele, zpracována dokumentace a podána žádost na podporu z prostředků Pardubického kraje v II. pololetí 2021. 
Ad 6) Starosta informoval OZ o uzavření MŠ Trpín z důvodu výskytu coronaviru do 24.1.2021. Od 25.1.2021 je MŠ Trpín opět v normálním provozu. 
Ad 7) Starosta informoval OZ o dalším postupujícím kůrovcovém napadení lesních porostů v Hlásnici. Proběhne místní šetření za účasti odborného lesního hospodáře a bude navržen další  postup těžby v lokalitě „Studené“.
Ad 8) OZ projednalo žádosti o přidělení uvolněného bytu v čp.55 a schválilo jeho přidělení Anežce Červinkové, Trpín 127.
Hlasování: pro 7          proti 0                zdržel se 0
Ad 9) Místostarosta obce informoval OZ o dotačních titulech Pardubického kraje pro jednotky JSDHO obcí. Vzhledem k provizornímu rozpočtu PaK zatím bylo pozastaveno podávání žádostí o dotace a po zrušení provizorního rozpočtu budou obce informovány o dalších krocích ohledně dotací pro JSDHO. 
OZ schválilo nákup defibrilátoru pro vybavení jednotky. Pokud nebudeme vybrání pro poskytnutí dotace, obec tento nákup bude financovat z vlastních prostředků. 
Hlasování: pro 7          proti 0                zdržel se 0
Ad 10) Starosta informoval OZ o jednání s SÚS Polička a ZZS (Zdravotnická záchranná služba) Pardubického kraje ohledně neudržovaných silnic a silnic vyjmutých ze zimní údržby. Z jednání vyplynulo že všichni řidiči SÚS i ZZS jsou k těmto tématům řádně proškoleni a měli by mít přehled o neudržovaných úsecích silnic. K tomuto tématu budou nutná další jednání, protože z několika posledních případů je zřejmé, že tato situace je v reálu jiná a dochází ke zbytečným kolizním situacím. 
Ad 11) Starosta informoval o jednání s Michaelou Matouškovou (náměstkyně hejtmana Pardubického kraje) ohledně systému očkování seniorů nad 80 let. Současný systém je z našeho pohledu nevyhovující pro naše seniory, kteří musejí cestovat za očkování do velkých center a vystavují se potenciálnímu nebezpečí. Navrhovali jsme tedy větší důraz na mobilní týmy a očkování v domácnostech. S touto variantou ale vedení Pardubického kraje zatím nepočítá a doporučuje případně kontaktovat obvodního lékaře a domlouvat se individuálně. 
Ad 12)	 Starosta informoval o změně struktury správce potoka v Trpíně a Hlásnici. Lesy ČR a.s. ruší centrálu v Brně, která nás měla na starosti a nově budeme spadat pod pobočku Hradec Králové. Realizace opravy potoka v Hlásnici by se tato změna neměla dotknout, protože dodavatel je již vysoutěžen a realizace by měla začít v tomto roce. Rozpracovaný systém údržby a oprav potoka v Trpíně budeme muset ale začít projednávat znovu s novou organizací a jejími novými zástupci. 
Ad 13)	 Starosta informoval o aktuálním stavu příprav projektu odkanalizování. Probíhají jednání s projekčními a realizačními firmami ohledně vhodnosti jednotlivých technických variant a tras umístění vedení.  



Zapsal: Ing. Josef Dvořák                              		         Starosta: Ing. Josef Štaud

Ověřil: Ing. Ondřej Vaverka 
            Petr Čípek
        

